



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении председателя правления ТСЖ «Веста», обвиняемого в оказании некачественных услуг, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью женщине



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении председателя правления ТСЖ «Веста» Андрея Казакова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием установлено, что Казаков, будучи обязанным оказывать услуги по надлежащему содержанию в соответствии с требованиями действующего законодательства общедомового имущества, с марта 2015 по май 2016 года достоверно знал о ненадлежащем креплении облицовочных плит ограждений балконов дома по улице Ярослава Гашека. При этом он не принял мер, направленных на ликвидацию опасности для населения ввиду возможного падения облицовочных плит ограждений балконов.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В результате 11 мая 2016 года перед входом в парадную дома на 31-летнюю женщину, возвращавшуюся с ребенком домой, с 12 этажа упал фрагмент облицовочной плиты, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело будет направлено для утверждения обвинительного заключения.

Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу на постоянной основе проводится работа по профилактике преступлений, связанных с нарушением оказаний услуг, не отвечающих требованиям безопасности и недопущению таких нарушений. Так, в 2015 году следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу собрано достаточно доказательств для вынесения приговора мастеру по санитарии ЖЭС № 2 ООО «Жилкомсервис №1 Колпинского района» Татьяне Третьяковой, которая признана судом виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Вследствие ненадлежащего исполнения обязанностей Третьяковой в части обеспечения сохранности и содержания вверенного жилищного фонда в технически исправном состоянии произошло падение фрагмента ограждающей бетонной плиты балкона 7 этажа дома по Октябрьской улице на 22-летнюю женщину, находящуюся в состоянии беременности, которой был причинен тяжкий вред здоровью. Приговором суда Третьяковой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

09 Августа 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1059763>